

### Ждем старшеклассников на курсы "Школа виртуальной/дополненной реальности" и "Школа технологии интернета вещей"

Курсы организованы на базе УлГУ при поддержке регионального Фонда развития ИТ.

"Школа виртуальной/дополненной реальности".

Курс для школьников, проявляющих интерес к современным ИТ-технологиям. Основная задача курса – формирование навыков разработки приложений виртуальной/дополненной реальности с применением межплатформенной среды разработки Unity.

Курс подходит для пользователей ПК любого уровня: обучающиеся осваивают методы разработки приложений от простого к сложному. Программа обучения содействует развитию навыков и компетенций в отрасли информационных технологий. VR/AR-технологии могут применяться в медицине, образовании, промышленности, сфере развлечений и многих других областях.

"Школа технологии интернета вещей".

Курс направлен на расширение кругозора в сфере информационных технологий у учащихся школ старших классов. Участники получают базовые представления о технологиях интернета вещей на примере набирающего популярность набора средств разработки (SDK) "Flutter".

Обучающиеся осваивают методы и средства разработки от простого к сложному.

Подробности – [www.ulsu.ru](http://www.ulsu.ru).

### Универновости

Заклучено соглашение о сотрудничестве между городской избирательной комиссией и Ульяновским государственным университетом. Документ подписан на заседании ученого совета вуза председателем горизбиркома Вадимом Андреевым и ректором УлГУ Борисом Костишко.



Стороны будут сотрудничать в проведении научных исследований в сфере избирательного права, учебно-методической и экспертно-аналитической деятельности, повышении уровня электоральной культуры населения, подготовке кадров, а также привлечении студентов к организации избирательного процесса.

Во Дворце книги состоялся мастермайнд для НКО, на котором обсудили социально значимые проекты в сфере досуга населения, культуры, патриотического, духовного воспитания молодежи, благоустройства и спорта. Мероприятие прошло под эгидой проекта "Мобильный проектный офис НКО", который реализуется при поддержке администрации Ульяновска.

На встречу пригласили лидеров некоммерческих организаций "Содружество творческой молодежи", "Многолетнее счастье", представителей региональной и муниципальной власти и Общественной палаты Ульяновска.

Декан факультета физической культуры и реабилитации УлГУ Владимир Вальцев рассказал об этнокультурном туристско-спортивном фестивале "По Суре: из прошлого в будущее". Как отметили участники, идея имеет удивительную жизнеспособность и должна приобрести масштабы Грушинского фестиваля.

Кроме того, на встрече обсудили идею представителя АНО "Центр социальных инициатив "Забота" Альберта Алеева. Он рассказал о проекте, который подразумевает установку футбольной коробки на ул. Игошина в Засвияжском районе. Владимир Вальцев предложил помощь в реализации инициативы.

Заседание клуба работодателей Димитровграда состоялось на базе местного автоагрегатного завода. В мероприятии приняли участие проректор по научной работе УлГУ Виктор Голованов и заместитель начальника управления научных исследований Владимир Плотовцев.

Представители университета выступили с докладом о взаимодействии с предприятиями реального сектора экономики региона в области научно-технологической и образовательной деятельности. Было подписано соглашение между УлГУ и автоагрегатным заводом Димитровграда. Среди направлений сотрудничества – подготовка специалистов, совместные научные исследования.

В УлГУ состоялась серия профессиональных проб для школьников по PR, рекламе и дизайну. Почти сто учащихся 6-11-х классов примерили на себя профессии бренд-менеджера, контент-менеджера, копирайтера, PR-менеджера, дизайнера графики.



Практические мероприятия проходили в рамках проекта "Билет в будущее" федерального проекта "Успех каждого ребенка". Ребята выполняли задания университетских преподавателей, получая теоретические знания, практические рекомендации и экспертные оценки. Школьники с интересом генерировали идеи, создавали тексты, слоганы, разрабатывали элементы брендинговой платформы и фирменный паттерн для конкретного предприятия.

В качестве наставников выступили доценты факультета культуры и искусства Наталья Гончарова, Наталья Кремнева, Елена Кузьмина, Юлия Андреева, Antonina Поликанова.

Как участник конкурса "Недра" УлГУ поддержал идею о создании международного неполитического движения "Голос студентов". Движение направлено на урегулирование межгосударственных споров мирным путем и на создание среды доверия в глобальном масштабе. Поддержать флешмоб можно, опубликовав в социальных сетях пост с хэштегом #Голосстудентовимеетзначение.



### УлГУ приглашает на подготовительные курсы

Приглашаем обучающихся 9-х, 10-х, 11-х классов и учреждений среднего профессионального образования, а также выпускников школ прошлых лет на подготовительные курсы.

Подготовительные курсы в УлГУ это:

- систематизация знаний, накопленных за годы учебы в школе,
- углубленное изучение наиболее сложных тем,
- подготовка к написанию итогового сочинения в выпускном классе,
- подготовка к успешной сдаче ЕГЭ, ОГЭ, а также внутренним вступительным испытаниям,
- тренировочное тестирование ЕГЭ или ОГЭ

с экспертами МГУ им. М.В. Ломоносова,

- уверенность в своих знаниях на экзамене,
- возможность выбора формы обучения и объема учебной нагрузки.

Курсы позволяют в полной мере усвоить объем необходимых знаний, благодаря внимательному отношению опытных педагогов и комфортной, дружеской атмосфере в группе. Все слушатели курсов получают возможность участвовать в профориентационных мероприятиях и олимпиадах УлГУ, а также зарабатывать университетскую валюту УлГУ – улкоин.

Подробная информация о подготовительных курсах размещена на сайте УлГУ.

Вопросы можно задать по телефону (8422) 41-28-17, по e-mail: [dovuzdovuz@mail.ru](mailto:dovuzdovuz@mail.ru), в группе "Довузовская подготовка УлГУ" в ВК.

## Отдел социальной работы УлГУ информирует

### Вниманию студентов дневного отделения бюджетной формы обучения!

Государственная социальная стипендия назначается следующим категориям студентов:

- детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей,
- детям-инвалидам, инвалидам I и II групп, инвалидам с детства,
- пострадавшим в результате радиационных катастроф,
- инвалидам и ветеранам боевых действий,
- студентам, получившим государственную социальную помощь.

Для назначения государственной социальной стипендии необходимо представить в отдел социальной работы заявление на имя ректора и документ, подтверждающий льготу. Студентам, получившим государственную социальную помощь, необходимо сдать в деканат на рассмотрение социальной комиссии справку из районного комитета социальной защиты.

Социальная стипендия назначается со дня подачи заявления.

### В УлГУ проводится вакцинация против сезонного гриппа.

Студенты могут сделать прививку (вакцина "Совигрипп") в здравпункте УлГУ (Наб.р. Свияги, корпус № 1, каб. № 105) либо в поликлинике № 1 им. С.М. Кирова (студенческое отделение), обучающиеся по программе СПО – в здравпунктах соответствующих учебных заведений либо в поликлинике № 1 им. С.М. Кирова (студенческое отделение).

### Просьба пройти флюорографию

В целях своевременного выявления и профилактики туберкулеза просим студентов пройти флюорографическое обследование, результаты представить в здравпункт УлГУ либо в деканаты факультетов.

Флюорографическое обследование проводится раз в год и является обязательным.

### Информация о вакцинации сотрудников и обучающихся УлГУ от новой коронавирусной инфекции COVID-19

Ульяновский государственный университет совместно с городской больницей № 3 проводит вакцинацию сотрудников и студентов от новой коронавирусной инфекции COVID-19 еженедельно по предварительной записи через отдел социальной работы.

При себе иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

Сертификат о вакцинации будет сформирован на портале [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru).



На базе поликлиники №1 им. С.М. Кирова (студенческое отделение ул. Гончарова, 15) открыт пункт вакцинации от новой коронавирусной инфекции COVID-19.

Привиться может любой желающий по предварительной записи – по тел. 122 или 8(8422)58-31-71 с 10.00 до 15.00, через электронную запись в личном кабинете на портале [gosuslugi.ru](http://gosuslugi.ru).

Вакцинацию проводят специалисты студенческого отделения ежедневно с 9.00 до 12.00. При себе иметь паспорт, полис ОМС и СНИЛС.

Адрес: ул. Льва Толстого, 42, каб. 23, тел. 41-27-68.